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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

Az interpelláció címe: "Meddig hagyják még?" 

Tisztelt Miniszter úr!

Nem meglepő módon az orbáni  infláció még mindig feltartóztathatatlanul  száguld,  pedig Önök
többször is ígéretet tettek a megállítására. A magyar emberek egyre több mindenről mondanak le,
egyre többen nélkülöznek, és semmi esélyük sincsen, hogy maguktól kilábaljanak a válságból.

Önök mégsem tesznek semmit az emberek megsegítésére. Hiába szöknek az egekbe az árak, hiába
csökken  a  fizetések  értéke,  hiába  élnek  egyre  többen  rosszabbul,  Önöknek  csak  a
látszatintézkedésekre futja. Ezzel szemben a Dobrev Klára vezette Árnyékkormány azért dolgozik,
hogy letörjük az orbáni inflációt, és ne az árak, hanem a bérek és a nyugdíjak emelkedjenek.

Önöknek nyilván fogalmuk sincsen, mit jelent az, ha valakinek a gyereke éhesen fekszik le este,
mert nem tud neki rendesen vacsorát adni. Fogalmuk sincsen, milyen az, hogy már trappista sajtot
is csak ünnepi alkalmakkor tudnak venni, vagy milyen az, hogy félve kell a kenyeret és a vajat a
kosárba tenni, mert ki tudja milyen ár jön ki a kasszánál. Nem, Önök eleget loptak ahhoz, hogy ezt
ne tudják.

Az  inflációs  adatok  szerint  számos  terméknek  gyorsult  a  drágulása,  és  még  az  elemzőket  is
meglepte az orbáni infláció mértéke. A legtöbb terméknek több mint a kétszeresére nőtt az ára az
elmúlt két évben, köztük a kenyéré, a trappistáé, a vajé és a spagettié is. Miniszter úr, luxus lett a
vajas kenyér!

Ezenkívül áprilisban immár második hónapja láthattuk, hogy az alapvető élelmiszerek mellett az
édességet és az üdítőitalokat is elkapta az orbáni infláció. Drágult a tévé-előfizetés, a telefon és az
internet  is,  vagyis  már nincsen az életnek olyan szeglete,  amit  Önök ne drágítottak volna meg
megfizethetetlenül.



Hiába mutogatnak másra, kizárólag Orbán Viktor a felelős az orbáni inflációért, Orbán miatt élünk
rosszul.  Egész  Európában  magasan  nálunk  a  legnagyobb  a  drágulás,  még  a  háború  sújtotta
Ukrajnában sem látunk hasonlót. Nincs még egy olyan kormány, akik ekkora bajba sodorták volna
saját népüket, és még csak a kisujjukat sem mozdítják, hogy valóban segítsenek nekik.

A rombolást látva az ember óhatatlanul felteszi magának a kérdést, Önök vajon annyira elvesztették
a kontrollt az ország felett, hogy képtelenek megoldást találni az orbáni inflációra és a megélhetési
válságra,  vagy  szándékosan  nem  segítenek  az  embereknek?  Egyik  lehetőség  ijesztőbb,  mint  a
másik, de bármelyik is igaz, egy valami biztos: Önöknek menniük kell.

Kérdezem hát Miniszter urat:

Meddig kell még drágulniuk az élelmiszereknek, hogy közbelépjenek, és megfékezzék az orbáni
inflációt? Meddig hagyják még az embereket elszegényedni? Mire várnak?
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